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Η εναρκτήρια Συνεδρίαση για το έργο CAP1 πραγματοποιήθηκε με
επιτυχία στο Μπρέμεν της Γερμανίας.

Στις 26 Φεβρουαρίου 2025, το έργο CAP1, που χρηματοδοτείται από την ΕΕ μέσω του ISF, ξεκίνησε
επίσημα με την εναρκτήρια Συνεδρίαση στο Μπρέμεν της Γερμανίας. Ο συντονιστής του έργου, το
πανεπιστήμιο HfÖV στη Γερμανία, μαζί με τους εταίρους  BayHfoD, CIRD e.V, Cobwebs, OPB BHV και
LKA Bremen στη Γερμανία,  KEMEA και EPLO στην Ελλάδα, CIPOS στο Κουρασάο, CSI στην Κύπρο
και TRI IE στην Ιρλανδία, συζήτησαν τις επερχόμενες δραστηριότητες του έργου για τους επόμενους
24 μήνες.

Ο κύριος στόχος του έργου CAP1 είναι η καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος, με έμφαση στη
σύνδεση που υπάρχει μεταξύ της διακίνησης ναρκωτικών, της εμπορίας ανθρώπων και της διαφθοράς.
Το έργο θα ενσωματώσει τα τεχνολογικά εργαλεία OSINT (Ανοικτή Πηγή Πληροφοριών) και ανάλυσης
Μεγάλων Δεδομένων στην ερευνητική διαδικασία, προκειμένου να βελτιώσει τη δυνατότητα
κατανόησης των τρόπων λειτουργίας του οργανωμένου εγκλήματος. Ταυτόχρονα, το έργο προάγει τη
διεθνή συνεργασία μεταξύ των αρχών επιβολής του νόμου, των δικαστικών αρχών και των πολιτικών
φορέων, με στόχο την αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση του διακρατικού οργανωμένου εγκλήματος.

Οι κύριοι στόχοι του έργου είναι οι εξής:

Ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των διεθνών αρχών επιβολής του νόμου, των εισαγγελικών
αρχών και των φορέων κατά της διαφθοράς για τη βελτίωση της ανταλλαγής πληροφοριών και
την πραγματοποίηση κοινών ερευνών.
Ανάπτυξη και εφαρμογή προηγμένων μεθόδων OSINT και Ανάλυσης Μεγάλων Δεδομένων για
την ανάλυση των δικτύων και των δραστηριοτήτων του οργανωμένου εγκλήματος.
Ενίσχυση της δικαστικής συνεργασίας μέσω της ανάλυσης διασυνοριακών υποθέσεων και της
ανταλλαγής «βέλτιστων πρακτικών».
Ενίσχυση των δεξιοτήτων των εμπλεκομένων μέσω ειδικών εκπαιδευτικών προγραμμάτων στην
«ψηφιακή εγκληματολογία», την εξιχνίαση οικονομικών εγκλημάτων και την βασισμένη σε
πληροφορίες αστυνόμευση (intelligence-led policing).
Προώθηση πολιτικών και νομοθετικών προτάσεων για την κάλυψη των νομικών κενών σχετικά
με την καταπολέμηση των δικτύων του οργανωμένου εγκλήματος

Οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν τις βασικές κατευθύνσεις του έργου και να εξετάσουν
την ανάπτυξη εργαλείων τεχνητής νοημοσύνης (AI), με στόχο να προάγουν τα δικαιώματα των
θυμάτων.
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